
اردوگاه آبی

لغو بازی تدارکاتی  استقلال – چادرملو
دیدار دوستانه استقلال و چادرملو قبل از بازی 
سوپرجام لغو شد. در شرایطی که استقلال برای 
آماده‌سازی هرچه بهتر در آستانه فصل جدید لیگ 
برتر تقابل با چادرملو را تدارک دیده بود، این بازی 
لغو شد. این مسابقه قرار بود فرصتی مهم برای 
محک‌زدن ترکیب‌های تازه و هماهنگی بیشتر 
بازیکنان باشد، اما با عدم بازگشت ریکاردو ساپینتو 
به ایران، برنامه‌های تیم به‌هم ریخته است. ماجرا 
از جایی شروع شد که کاروان استقلال پس از اردوی 
آماده‌سازی ترکیه به تهران بازگشت، اما ساپینتو 
تیم را همراهی نکرد. طبق شنیده‌ها، سرمربی 
پرتغالی به‌دلیل مسائل مربوط به افتتاح حساب 
بانکی بین‌المللی در دبی به سر می‌برد و به ایران 
بازنگشته است. اتفاقی که حالا نه‌تنها برنامه دیدار 
دوستانه با چادرملو را بر هم زده، بلکه استقلال را 

برای چند روز بدون سرمربی کرده است.
 

بازی‌های استقلال فقط در شهر قدس
با ادامه روند بازسازی ورزشگاه آزادی، آبی‌پوشان 
پایتخت بار دیگر مجبور هستند در فصل جدید، 
بازی‌های خانگی خود را در ورزشگاه شهر قدس 
برخی  علی‌رغم  که  تصمیمی  کنند؛  برگزار 
اعتراض‌ها، فعلاً تغییری در آن ایجاد نشده است. 
ورزشگاه آزادی که به‌دلیل فرسودگی زیرساخت‌ها 
و الزام AFC برای تجهیز آن به استانداردهای روز 
دنیا، از سال قبل در فاز بازسازی قرار گرفته، هنوز 
به صورت کامل آماده نشده است. به همین دلیل 
مثل فصل قبل، ورزشگاه شهرقدس به‌عنوان 
گزینه جایگزین آن معرفی شده است؛ هرچند 
این انتخاب، مخالفانی هم داشته است. یکی از 
مخالفان اصلی این تصمیم، سعید دقیقی سرمربی 
تیم پیکان است که به این موضوع انتقادی شدید 
دارد اما با این حال تغییری در این روند صورت 
نگرفته و اینطور که اعلام شده است بازی‌های 

استقلال در شهرقدس برگزار خواهد شد.

زنگ خطر برای خط دفاعی استقلال
۵ دیدار  استقلال در اردوی پیش‌فصل ترکیه، 
تدارکاتی انجام داد که در نگاه اول، نشانه‌هایی 
امیدوارکننده برای هواداران داشت؛ سه پیروزی، 
یک تساوی و تنها یک شکست با ۷ گل زده، اما در 
مقابل ۵ گل خورده. آماری که اگرچه بیانگر تمایل 
تیم به فوتبال هجومی است، اما همزمان زنگ 
خطری برای ساختار تدافعی استقلال محسوب 
می‌شود. این مدل بازی، هواداران را ناخودآگاه به 
یاد سال ۲۰۲۲ می‌اندازد؛ روزهایی که تیم تحت 
هدایت ساپینتو، فوتبال رو به جلویی ارائه می‌داد، 
موقعیت‌های زیادی خلق می‌کرد و گل‌های زیبایی 
می‌زد، اما در دفاع، تیم آسیب‌پذیری بود. حالا 
به‌نظر می‌رسد همان DNA فوتبالی، دوباره در 
حال تزریق به تیم جدید ساپینتو است. استقلالِ 
فعلی در تمرین‌ها و بازی‌های تدارکاتی، نشان داده 
که در فاز حمله، شرایط خوبی دارد اما مشکل 
جایی شروع می‌شود که از همان ابتدا، در ۵ 
بازی دوستانه، ۵ گل دریافت می‌کند؛ آن هم در 
دیدارهایی که هنوز فشار و جدیت لیگ برتر در 
آنها وجود ندارد. در چنین شرایطی وضعیت خط 
دفاعی استقلال می‌تواند زنگ خطری جدی برای 
این تیم باشد که ساپینتو باید در فرصت باقی‌مانده 

روی آن تمرکز کند.
 

اندونگ امروز در تهران
اردوی  پایان  از  بعد  استقلال  که  شرایطی  در 
آماده‌سازی‌اش در ترکیه به تهران بازگشت، غیبت 
دیدیه اندونگ بازیکن خارجی تیم شایعاتی به‌وجود 
آورده است. در شرایطی که بعد از عدم بازگشت 
اندونگ به ایران حواشی ایجاد شده است، به نظر 
می‌رسد این موضوعات صحت ندارد. بررسی‌ها 
نشان می‌دهد ماجرا کاملاً متفاوت است. غیبت این 
بازیکن، نه دلایل فنی دارد و نه انضباطی. اندونگ که 
در طول اردوی ترکیه یکی از مهره‌های پرتلاش تیم 
ساپینتو بود، به‌دلیل بیماری همسرش، یک روز 
بیشتر در ترکیه می‌ماند و سپس مستقیماً به تهران 
بازخواهد گشت؛ موضوعی که با هماهنگی کامل با 
باشگاه انجام شده و هیچ‌گونه مسأله‌ای در رابطه 
با او وجود ندارد. در واقع، برخلاف تصورات اولیه، 
نه خبری از دلخوری شخصی است، نه ناهماهنگی 
با ساپینتو و نه چالش مالی با باشگاه. غیبت کوتاه 
اندونگ، تنها یک مشکل خانوادگی است که حتی 
از سوی مدیران استقلال هم درک شده است و او 

به‌زودی به تمرینات استقلال اضافه می‌شود.
 

ابهام در خرید آسانی
در شرایطی که استقلال به‌دنبال تکمیل فهرست 
بازیکنان خارجی خود برای فصل جدید است، 
نام یاسر آسانی، مهاجم آلبانیایی، حالا به یکی 
آبی‌ها  روزهای  این  سوژه‌های  مبهم‌ترین  از 
تبدیل شده است. بازیکنی که رسانه ملی خبر 
از قطعی‌شدن خریدش داده، اما از سوی باشگاه 
نه‌تنها تأیید نشده، بلکه تکذیب هم شده است! 
ماجرا از آنجا شروع شد که صداوسیما با قطعیت 
از خرید آسانی توسط استقلال خبر داد و حتی او را 
وینگر خارجی جدید ساپینتو معرفی کرد. اما کمی 
بعد، مدیر روابط عمومی باشگاه استقلال این 
خبر را تکذیب و اعلام کرد که هنوز انتقالی قطعی 
نشده است. همین تناقض، بازار شایعات را داغ 
کرده و حالا باشگاه با یک چالش تازه مواجه شده 
است که به نظر می‌رسد آسانی آنقدرها هم خرید 

آسانی نیست.
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ابراز رضایت بازیکنان از تمرینات سرمربی پرتغالی

بدنسازی ساپینتو در حد قهرمانی

حمیدرضا عرب/  یکی از بزرگترین 
مشکلات فصل پیش استقلال 
ناآمادگی بدنی بازیکنان بود که تا 
آخر فصل ادامه داشت. فصل پیش 
جواد نکونام بر سر انتخاب مربی 
بدنساز مورد نظر خود )یوسو( با 
مدیران این باشگاه عمیقاً وارد 
چالش شده بود. نکونام پایش 
را در یک کفش کرده بود که این 
مربی پیش از شروع لیگ به عنوان 
مربی بدنساز به تیمش ملحق 
شود، اما دستمزد درخواستی )۴۰۰ 
هزار دلار(  این مربی چیزی نبود 
که مورد تأیید مدیران وقت قرار 
بگیرد و به همین دلیل جذب 
یوسو به درازا کشید. در واقع این 
مربی اسپانیایی زمانی به استقلال 
اضافه شد که زمان بسیاری پیش از 
شروع فصل هدر رفته بود و عملاً 
زمان کافی برای انجام تمرینات 

وجود نداشت.
همین موضوع در واقع به یک 

چالش بزرگ برای این تیم تبدیل 
را  بسیاری  ناکامی‌های  تا  شد 
رقم بزند. در واقع استقلال به 
دلیل بدنسازی ضعیف از همان 
هفته‌های آغازین نتوانست کمر 
راست کند و مهم‌ترین دلیلی که 
موجب برکناری متعدد مربیان 
استقلال شد نیز همین موضوع 
بود. البته مربیان استقلال تلاش 
کردند در میانه‌های راه تا حدی بر 
این مشکل فائق آیند، اما هیچ 
توفیقی به دست نیاوردند و در 
نهایت استقلال به بدترین شکل 
ممکن لیگ برتر را به پایان رساند.

در آستانه شروع لیگ بیست و 
پنجم، اما به نظر می‌رسد اوضاع 
به طرز امیدوارکننده‌ای متفاوت 
برخی  که  گونه‌ای  به  است؛ 
بازیکنان عمیقاً از تمرینات در نظر 
گرفته شده ابراز رضایت می‌کنند. 
حتی اگر رضایتمندی بازیکنان نیز 
ملاک قرار نگیرد نگاهی به آنچه 
در بازی تدارکاتی استقلال مقابل 
سپاهان با انبوهی از بازیکنان 
بزرگ گذشت، ما را به این نتیجه 
می‌رساند که تیم ساپینتو به 

 9 روز مانده به فینال حساس سوپرجام، 
همچنان حل معمای دروازه استقلالی‌ها 
قفل است. با جدایی سیدحسین 
حسینی، استقلال هنوز موفق به یافتن 
جانشین مطمئن برای پست کلیدی 
دروازه‌بان نشده؛ معمایی که حالا با 
توجه به نزدیکی رقابت حساس استقلال 
با تراکتور آماده در چهارچوب سوپرجام، 
هواداران و کادرفنی را نگران کرده است.
در حالی که استقلال با حبیب فرعباسی 
قرارداد بسته، بسیاری معتقدند که او 
برای دروازه پرحاشیه و پر فشار استقلال، 
گزینه اصلی و مطمئنی نیست. فرعباسی 
بی‌تردید دروازه‌بان خوبی است، اما 
فضای سنگین تیم بزرگی مثل استقلال، 

انتظارات هواداران و مقایسه با سابقه 
حسینی، همه عواملی‌اند که نشان 
می‌دهند کار در استقلال برای او آسان 
نخواهد بود. در شرایطی که صحبت 
از آدان دروازه‌بان ۳۸ ساله اسپانیایی 
به میان آمد و حتی برخی منابع از 
قطعی‌شدن حضور او در تهران خبر 
دادند، حالا شنیده‌ها خاف آن را ثابت 
می‌کند؛ این گزینه خارجی فعاً از 
فهرست استقلال خط خورده و به نظر 
می‌رسد پرونده‌ حضورش در لیگ برتر 
بسته شده است؛ موضوعی که حالا 
گرهی دیگر به معمای پیچیده دروازه 

استقلال اضافه کرده است.
از طرفی در تازه‌ترین تحولات، حالا نام 

محمدرضا اخباری در بین گزینه‌های 
جدی استقلال مطرح شده است؛ 
گلری باتجربه که در سال‌های اخیر 
نمایش خوبی در گل گهر داشته است. 
اخباری فصل قبل تا هفته‌های پایانی 
رقیب اصلی علیرضا بیرانوند برای کسب 
دستکش طلایی بود که در نهایت 
نتوانست تعداد کلین‌شیت‌هایش در 
لیگ برتر را از عدد 14 بیشتر کند و این 
رقابت را در کنار الکسیس گندوز به 
سنگربان ملی‌پوش تراکتور باخت. با 
این حال در فصلی که گل‌گهر تنها 16 
گل دریافت کرد و بهترین خط دفاعی 
لیگ بیست‌وچهارم در حضور نام‌‌های 
بزرگ لقب گرفت، نقش محمدرضا 

اخباری غیرقابل انکار است. با توجه 
به این موضوع به نظر می‌رسد این 
گزینه می‌تواند جانشین مطمئن‌تری 
برای حسینی باشد. از آنجایی هم که 
سید حسین حسینی بعد از جدایی با 
استقلال به سپاهان پیوست، احتمال 
حضور فیکس اخباری در چهارچوب 
دروازه طلایی‌پوشان دچار ابهام شده 
است که حالاهمین موضوع می‌تواند 
تمایل اخباری برای جدایی از سپاهان 
و پیوستن به استقلال را افزایش دهد. 
در شرایط فعلی، زمان به ضرر استقلال 
پیش می‌رود. نه تنها دروازه‌بان اصلی 
هنوز انتخاب نشده، بلکه رقابت برای 
رسیدن به ترکیب اصلی هم دچار ابهام 

است. اگرچه فرعباسی فعلاً در تمرینات 
است، اما بدون یک رقیب یا همکار 
مطمئن، فشار تمام بازی‌ها بر دوش او 
سنگینی خواهد کرد. همچنین از گوشه 
و کنارها زمزمه‌هایی مبنی بر احتمال 
جدایی فرعباسی در صورت توافق اخباری 
با باشگاه به گوش می‌رسد که حالا او 

اعام کرده است چنین چیزی صحت 
نداشته و مشکلی برای رقابت با دیگران 
ندارد. نکته‌ای که هست 9 روز مانده 
به فینال سوپرجام، معمای شماره یک 
استقلال همچنان باقی است و معلوم 
نیست مدیران استقلال در روزهای آینده 
چه اقدامی دراین باره انجام خواهند داد.

 نگاهی به 
آنچه در بازی 

تدارکاتی 
استقلال 

مقابل 
سپاهان 

گذشت، ما را 
به این نتیجه 

می‌رساند 
که تیم 

ساپینتو به 
لحاظ بدنی 

شرایط بسیار 
متفاوتی 

نسبت به 
یک سال 

پیش دارد

لحاظ بدنی شرایط بسیار متفاوتی 
نسبت به یک سال پیش دارد و به 
احتمال زیاد فصل را بسیار متفاوت 

آغاز خواهد کرد. استقلال بزودی 
وارد چرخه مسابقات خواهد شد 
و اگر آبی‌ها آن نمایشی را که در 

ترکیه مقابل سپاهان به نمایش 
گذاشتند، مقابل تراکتور هم 
که مدافع قهرمانی فصل جدید 

محسوب می‌شود، تکرار کنند، 
و  ساپینتو  نتیجه‌گیری  درصد 
شاگردانش بسیار بالا خواهد بود.

بدون دروازه‌بان اصلی در فاصله 9 روز تا سوپرجام

بلاتکلیفی شماره یک استقلال

مقدمات حضور مهاجم کایسری در استقلال فراهم شد

یک میلیون یورو برای نازون
هفته گذشته یکی از پرحاشیه‌ترین 
روز‌های مدیریتی در باشگاه استقلال 
سپری شد به‌طوری که گفته شد هر 
لحظه احتمال دارد جویباری از سمت 
خود کنار برود. این شایعات به جایی 
رسید که با چرخشی عجیب از سوی 
برخی نزدیکان به باشگاه استقلال 
ادعا شد که شاید جویباری به کارش 
ادامه داده و تاجرنیا از سمتش کنار 
برود. این وضعیت بیانگر نابسامانی 
در بخش مدیریتی باشگاه استقلال 
است و تنها مرجعی که می‌تواند با 
قاطعیت به این موضوع رسیدگی 
کند، مالکان این باشگاه در هلدینگ 
خلیج فارس هستند. البته وقتی 
جویباری از سمتش استعفا داد از 
سوی هلدینگ خلیج‌فارس اعلام 
شد که چون استقلال در بازه نقل 
و انتقالات قرار دارد به این استعفا 
رسیدگی نمی‌کند، اما عملاً استقلال 

طی روز‌های اخیر اقدام قابل توجهی 
در نقل و انتقالات انجام نداده و زمان 
چندانی نیز تا پایان نقل و انتقالات 

باقی نمانده است.
طی روز‌های اخیر دائم با اسامی 
بازی شده ولی باشگاه استقلال در 
راستای تقویت خود اقدامی نکرده 

است. هرچند که گفته شده مبلغ 
۴میلیون دلار برای تقویت این تیم 
از سوی هلدینگ خلیج فارس کنار 
گذاشته شده اما چیزی که در این 
برهه اهمیت دارد این است که 
استقلال پیش از هر اقدامی مدیر 

خود را بشناسد.

باشگاه استقلال برای جذب دوکنز 
نازون، مهاجم 31 ساله تیم فوتبال 
کایسری‌اسپور، پیشنهاد 650 هزار 
یورویی به این باشگاه و یک میلیون 
یورویی به خود این بازیکن ارائه کرده 
است. نازون که متولد فرانسه است 
و برای تیم ملی هاییتی بازی می‌کند، 

علاوه بر استقلال، از قطر و عربستان 
سعودی هم پیشنهاد دارد و با توجه 
به کم شدن شانس‌ او برای حضور 
در ترکیب اصلی کایسری‌اسپور بعد 
از ورود سرگی یاکیروویچ، درصدد 
جدایی است و باشگاه هم از این 
موضوع استقبال کرده؛ چرا که نازون 

یکی از بازیکنانی است که بالاترین 
حقوق را دریافت می‌کند.

نازون، ژانویه سال 2024 از زسکا 
صوفیه بلغارستان به کایسری‌اسپور 
پیوست و در این مدت برای تیمش 
34 بازی انجام داده و 7 گل هم به 
ثمر رسانده است. او در ابتدا به 
ماندن در این تیم تمایل داشت اما 
ظاهراً بعد از دریافت پیشنهادهایی 
وسوسه‌انگیز، تغییر رویکرد داده 
است.  یکی از این پیشنهادها از سوی 
استقلال بود که قصد دارد برای خرید 
این بازیکن 650 هزار یورو به کایسری 
اسپور بپردازد و یک میلیون یورو هم 
به عنوان حقوق برای خود بازیکن در 
نظر گرفته است.  باشگاه ترکیه‌ای اما 
رقم پیشنهادی از سوی استقلالی‌ها 
را پایین دانسته و ظاهراً در این میان 
قطری‌ها رقمی بالاتر به کایسری 

اسپور پیشنهاد داده‌اند.

بلاتکلیفی ادامه دارد

جویباری مدیرعامل است یا تاجرنیا؟!

با توجه به اینکه باشگاه استقلال با 
عیسی آل کثیر قرارداد رسمی امضا 
کرده بود، برای فسخ قرارداد با این 
بازیکن باید رضایت او را جلب می‌کرد که 

سرانجام این اتفاق رخ داد و فسخ قرارداد 
با بازیکن سابق پرسپولیس انجام شد.

 طی روز‌های گذشته اعتراض‌های 
هواداران  سوی  ز  ا بسیاری 
استقلال نسبت به عقد قرارداد 
با این بازیکن در فضای مجازی 
به چشم خورد و استقلالی‌ها 
نسبت به عقد قرارداد با بازیکن 
سابق سرخ‌ها واکنش منفی 
باشگاه  البته  دادند.  نشان 

استقلال قصد داشت در نهایت 
به این قرارداد جنبه رسمی بخشیده 

و از عیسی آل کثیر رونمایی کند. حتی 
از باشگاه استقلال خبر رسید که اگر 

به دنبال فسخ قرارداد با آل کثیر باشند 
ممکن است به لحاظ مالی دچار لطمه 
شوند، اما وقتی ساپینتو نیز اعام کرد 
برای جذب این بازیکن هیچ درخواستی 
به باشگاه استقلال نداده و این موضوع 
را از طریق رسانه‌ها اطلاع‌رسانی کرد، 

مشخص شد که جذب این بازیکن اساساً ایده‌ای از 
سوی مدیران این باشگاه بوده و ارتباطی با کادر فنی 

نداشته است.
هرچند که آل کثیر به لحاظ فنی بازیکن قابل قبولی 
است و حتی پیش‌بینی می‌شد اگر این بازیکن در ترکیب 
استقلال به بازی ادامه می‌داد احتمالاً به 
دلیل انگیزه بالا موفقیت‌هایی رابه دست 
می‌آورد، اما فضای میان این بازیکن و 
هواداران بشدت پر تنش و پرحاشیه 
بود و سرانجام باشگاه استقلال 
تصمیم گرفت با این بازیکن بر 
سر فسخ قرارداد به توافق برسد.

گفته شده مسئولان باشگاه 
استقلال این قرارداد را با توافقی 
که میان دو طرف انجام شده از درجه 
اعتبار ساقط کرده‌اند تا در روز‌های آتی 
بتوانند در راستای جذب بازیکنان جدید 
اقداماتی را انجام دهند.  با فسخ قرارداد 
آل کثیر با استقلال حالا فهرست استقلال 
برای جذب دو مهاجم باز شده، اما هنوز 
مشخص نیست که باشگاه استقلال در نقل و 
انتقالات چه اهدافی را سپری می‌کند و آیا بعد 
از جداسازی این بازیکن قادر به جذب بازیکنان 
جدید در پست مهاجم خواهد بود یا خیر؟!

مهاجم سابق پرسپولیس به دنبال پیراهن استقلال  

کریم انصاری فرد‌ در انتظار تأیید ساپینتو
بدون دریافت غرامت و برای رهایی از حواشی  

آل کثیر به فسخ قرارداد با استقلال رضایت داد
 گفته می‌شود مسئولان باشگاه استقلال بعد از 

اعتراض هواداران این باشگاه قرارداد عیسی 
آل کثیر را فسخ کردند. البته هنوز به طور 
رسمی تأیید نشده که قرارداد آل کثیر فسخ 
شده یا خیر، اما در عین حال باشگاه استقلال 

جذب دیگر بازیکنان را در دستور کار قرارداده 
تا در راستای تقویت خط حمله موفق 

. کنند عمل 
طی روز‌های گذشته که موضوع 
آل کثیر بسیار حاشیه‌ساز شده 
بود، اما باشگاه استقلال به 
موازات این حواشی پیغام‌هایی 
برای کریم انصاری‌فرد که فصل 
گذشته در هیچ تیمی به بازی 
مشغول نبوده، ارسال کرده 
این بازیکن را به  تا شاید 
خدمت بگیرد. جالب است 
که انصاری‌فرد برای حضور در 
استقلال اعام آمادگی کرده 
و با وجود اینکه سال‌ها پیش 
برای پرسپولیس بازی می‌کرد، 
تمایل قطعی برای بازی در 

ترکیب استقلال دارد.
اعام آمادگی انصاری فرد در 

شرایطی به اطاع استقلالی‌ها رسیده که مشخص 
نیست این بازیکن چه وضعیتی به لحاظ فنی داشته 
و آیا موفق به جلب رضایت سرمربی استقلال شود یا 
خیر؟! این وضعیت نشان می‌دهد حضور در استقلال 
برای بازیکنان سابق پرسپولیس در هر شرایطی جذاب 
است و انصاری فرد نیز به مانند آل کثیر این ماجراجویی 

را دوست دارد.
 البته باشگاه استقلال هنوز به طور قطعی و 
رسمی برای جذب کریم انصاری فرد اعلام 
آمادگی نکرده و مذاکرات شفاهی پیش 
رفته است. اینکه ساپینتو نیز کریم 
انصاری فرد را مورد تأیید قرار دهد، 
سؤالی است که پاسخش در روز‌های 
آتی مشخص خواهد شد اما به طور 
قطع سرمربی استقلال باید حرف 
نهایی را درباره جذب این بازیکن به 
زبان بیاورد و مشخص کند که کریم 
را برای فصل آتی می‌خواهد یا خیر؟!
انصاری فرد با یک فصل بدون بازی 
باید عمیقاً مورد ارزیابی فنی قرار 
بگیرد تا احیاناً استقلال از خرید این 
بازیکن دچار ضرر نشود و فردی را 
به خدمت بگیرد که در خط حمله 

قابلیت کافی را داشته باشد. 

گزارش یک


